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Correction d’UE9 du Tutorat n°11 du 24.04.18 
 
 

 
 

 

QCM 1 : ACD 

A) Vrai 
B) Faux : un moyeu central = acétabulum ou cavité cotyloïde ++ ( non pas fosse acétabulaire !!!) 
C) Vrai : ils regardent en bas en avant et en dehors ++ (le foramen obturé fait parti de la pale inf ) 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 2 : ABD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : Sur la base du sacrum, on peut voir la gouttière du tronc lombo sacré ( L4-L5 ) en dehors du bord 
supérieur du corps de S1 .  
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 3 : D 

A) Faux 
B) Faux  
C) Faux  
D) Vrai : je m’excuse pour ce genre de QCM long et chiant mais fallait bien que je le mette pour le dernier tutorat (trop 
triste...) 
E) Faux 
 
QCM 4 : AC 

A) Vrai 
B) Faux : le rectum dans la concavité sacrée +++ 
C) Vrai : même si elle se remplie c’est la partie supérieure qui augmente et s’arrondit , la vessir reste quand même en 
regard du foramen obturé  
D) Faux : TOUS les organes du petit bassin sont sous le détroit sup ++ 
E) Faux  
 
QCM 5 : E 

A) Faux : grand axe antéro-postérieur 
B) Faux : triangle antérieur = vaginal = uro-génital ++ 
C) Faux : le muscle coccygien ne fait pas partie du périnée +++ il fait partie du diaphragme pelvien ! 
D) Faux : Diaphragme périnéal = diaphragme uro-génital ++ A NE PAS CONFONDRE  
E) Vrai 
 
QCM 6 : D 

A) Faux : nappe musculaire ! 
B) Faux : NON : il est constitué de 2 muscles : le lévator ani et le muscle coccygien (le muscle ilio-coccygien est un 
faisceau du LA) 
C) Faux : Le sphincter strié de l’anus ne fait pas partie du diaphragme pelvien ++ 
D) Vrai 
E) Faux 
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QCM 7 : E 

1ere proposition fausse : même si le rapport sexuel est violent on ne retrouvera des caroncules hyménales et non pas 
myrtiformes qui eux sont dus au premier accouchement 
2ème proposition fausse : il n’y a pas de déchirure du frein des petites lèvres 

A) Faux 
B) Faux 
C) Faux 
D) Faux 
E) Vrai 
 
QCM 8 : A 

1ere proposition Vraie 
2ème proposition Vraie et liées 

A) Vrai 
B) Faux 
C) Faux 
D) Faux 
E) Faux 
 
QCM 9 : AB 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : Les crêtes transversales = rides vaginales DIMINUENT avec l’âge et les accouchements (mémo débile 
perso : le sperme est un anti-ride à force des années ;P) 
D) Faux : afin d’être lubrifié, il est nécessaire que le vagin soit imbibé d’OESTROGÈNES (nouveauté de la ronéo) 
E) Faux 
 
QCM 10 : D 

A) Faux : multipare = DÉCHIRÉ TRANSVERSALEMENT = forme museau de tanche / nullipare = annulaire 
B) Faux : si hémorragie du fibrome utérin > HYSTÉRECTOMIE / attention : cystectomie = résection de la vessie 
C) Faux : Malgré des éléments de fixité, l’utérus est MOBILE ++ 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 11 : BC 

A) Faux : nullipare = position FRONTALE / multipare = position SAGITTALE (nouvelle formulation à retenir ++) 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : ovaire = INTRA-péritonéal (= dans la cavité péritonéale) et non péritonisé (et pas INFRA qui veut dire 
dessous = sous la cavité péritonéale) 
E) Faux  
 
QCM 12 : ACD 

A) Vrai 
B) Faux : aileron latéral = ligament CARDINAL = LSPRG / ligament rond = aileron antérieur du ligament large ! 
Attention à ne pas vous embrouiller ! Vous pouvez chéquer les diagrammes récaps qu’on a fait pour bien visualiser 
qui appartient à quoi ;) 
C) Vrai 
D) Vrai : attention nouveauté de la ronéo ! 
E) Faux 
 
QCM 13 : E 

A) Faux : utérus = bonhomme avec TROIS BRAS DE CHAQUE CÔTÉ = projection utérine = 3 ailerons / projection 
pariétale = 2 ailerons par perte du supérieur soutenu par le ligament tubo-ovarien et remplacement du ligament utéro-
ovarien par le ligament lombo-ovarien pour l’aileron postérieur ++ 
B) Faux : aileron supérieur = ligament tubo-ovarien / aileron postérieur = ligament utéro-ovarien 
C) Faux : partie latérale de l’utérus N’EST PAS COMPLÈTEMENT PÉRITONISÉE (ce qui forme les 3 formations 
citées) 
D) Faux : au niveau pariétal : perte de l’aileron supérieur mais pas de l’antérieur qui est bien toujours soutenu par le 
ligament rond 
E) Vrai 
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QCM 14 : ABCD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 15 : BCD 

A) Faux : le vagin s’insère sur le NFCP et sur le sphincter STRIÉ du rectum 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux  
 
 
 
 
 
 
 
Voilà c’était le dernier tut de l’année, j’espère que vous avez aimé le sujet mais aussi que vous avez aimé le semestre 
passé à nos côté et que notre travail a été à la hauteur de vos espérences. En tout cas on a kiffé notre rôle de tutrice 
d’UE9 à vos cotés <3 . ET N’OUBLIEZ PAS QUE RIEN N’EST JOUE AVANT LE JOUR J !! Ne vous fiez plus aux 
résultats du CCB et du TUT, osef ! donnez tout et donnez vous a fond jusqu’au concours, c’est la dernière ligne droite 
ou il ne faut rien lacher, comme ça vous n’avez pas de regrets ! Owh c’est bientot les vacances quoi *-* ! Bon courage 
à vous tous, gros bisous de Stitch alias Glagla <3 
 
 
Salut la compagnie! Tristounette d’être en retraite de rédaction de qcms mais mes cours de p2 et mes partiels sont 
moins tristes XD Ce fut un plaisir de bosser pour le tut à vos côtés, j’espère que vous avez apprécié notre travail 
parce qu’on s’est donné à fond cette année pour l’UE9 ☺ Et biensur ce n’est pas fini on se retrouve encore sur le fofo 
et à la sdr! Bon courage à tous en attendant! Ne lachez rien sur la dernière période de révision et après vous 
profiterez encore plus de vos vacances! Bientôt à vous la liberté et les soirées à gogo ;P 
Des bisous de Mayounnaise! ☺ 


